Załącznik nr 6 do Zarządzenia nr 197/2019/2020
Zasady funkcjonowania biblioteki szkolnej SP nr 215 

ZWROT KSIĄŻEK
Przy wejściu do szkoły każdego dnia jest wystawiany karton oznaczony datą. Należy do niego włożyć zwracaną książkę, wraz z kartką zawierającą następujące dane: imię i nazwisko czytelnika, oddział.

Na koniec dnia karton jest zamykany i pozostawiony w kwarantannie na 72 godziny. Po upływie tego czasu bibliotekarz odpisuje książki z kart czytelników i wracają one do księgozbioru z możliwością wypożyczania.

WYPOŻYCZANIE KSIĄŻEK – przez uczniów przebywających na zajęciach opiekuńczo-wychowawczych i konsultacjach

W otwartych drzwiach biblioteki jest ustawiony stolik, do którego podchodzi jeden wypożyczający. Jeśli utworzy się kolejka, między oczekującymi musi być zachowany  odstęp 2 m.

Wypożyczający informuje bibliotekarza, jaką książkę chce wypożyczyć. Bibliotekarz przynosi książkę z wypożyczalni i przekazuje uczniowi.

Bibliotekarz pracuje w rękawiczkach i maseczce.

WYPOZYCZANIE KSIĄŻEK – przez pozostałych uczniów

Drogą elektroniczną przez e-dziennik na nazwisko Więckowska rodzic/opiekun przysyła informację o rezerwacji książki (należy podać imię i nazwisko ucznia, oddział, tytuł lektury)
W kolejnym dniu jest możliwość odbioru książki w szkole w godz. 8.00-14.00
NALEŻY ZADZWONIĆ DZWONKIEM!!!
Książka z kartką zawierającą imię i pierwszą literę nazwiska oraz klasę będzie "czekała" na stoliku „ODBIÓR KSIĄŻEK” przy wejściu.



